



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

*Adresa: Orașul Bumbeshi – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro*

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbeshi-Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. (2) lit. a) coroborat cu art. 133 alin. (2) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 31.10.2024

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 407/25.10.2024 emisa de Primarul Orașului Bumbeshi-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitației și a materialelor de ședința. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acestuia respectiv: 31.10.2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbeshi-Jiu.

Președintele de ședința este dl. Consilier Boghian Marcel-Liviu. Secretarul general al orașului, în exercitare temporară atribuții, face prezenta la ședința a consilierilor locali, comunicând rezultatul numărătorii președintelui de ședința. Acesta informează consiliul ca au răspuns PREZENT 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, lipsind motivat domnul consilier Borcan Marius.

Președintele de ședința dă citire punctului A al ordinii de zi:

A. Aprobarea proceselor-verbale privind sinteza ședințelor Consiliului Local al Orașului Bumbeshi-Jiu din datele de 25.09.2024, 27. 09 2024 și 07.10.2024.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din 25.09.2024, care este votat cu 8 voturi pentru, de toți consilierii care au făcut parte din vechiul consiliu și 6 abțineri – consilierii care nu au făcut parte din vechiul consiliu.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din 27.09.2024, care este votat cu 8 voturi pentru, de toți consilierii care au făcut parte din vechiul consiliu și 6 abțineri – consilierii care nu au făcut parte din vechiul consiliu.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din 07.10.2024, care este votat cu 8 voturi pentru, de toți consilierii care au făcut parte din vechiul consiliu și 6 abțineri – consilierii care nu au făcut parte din vechiul consiliu.

Domnul președinte de ședința dă cuvântul domnului primar care dă citire punctelor B și C ale ordinii de zi:

B. Proiecte

1. Proiect de hotărâre privind înlocuirea președintelui Comisiei de selecție și nominalizare a administratorilor societății Public Transport Serv S.R.L.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI), a devizul general estimativ actualizat privind cheltuielile de capital necesare, precum și a

anexei 2.2c, actualizată pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri în localitate, oraș Bumbști Jiu, județul Gorj”

3. Proiect de hotărâre privind modificarea actului constitutiv al Societății PUBLIC TRANSPORT SERV. S.R.L. Bumbști Jiu.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei inițiale a planului de selecție pentru derularea procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor societății Public Transport Serv S.R.L.

5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de stabilire a metodologiei privind atribuirea cu titlu gratuit a loturilor de teren situate în localitatea Curtișoara, str. Bisericii, județul Gorj;

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bumbști – Jiu în Comisia de concurs organizat în vederea ocupării funcției specifice Comitetului director - director medical, în cadrul Spitalului Orasenesc „Gheorghe Constantinescu” Bumbști-Jiu;

7. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării art. 7.1 și anexelor 4.1. și 7.1. ale contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a orașului Bumbști-Jiu nr. 9602/3/23.07.2024 aprobat prin art. 4 din HCL nr. 45/30.05.2024

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării de către doamna LĂRGEANU ELISAVETA a contractului de locațiune pentru terenul situat pe str. Zorilor, ocupat de garajul nr. 46 din Orașul Bumbști-Jiu, județul Gorj.

9. Proiect de hotărâre privind darea în administrare către parohiile de care aparțin, a unor terenuri cu destinația cimitire, pe raza orașului Bumbști-Jiu, județul Gorj.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație publică deschisă a imobilului situat în orașul Bumbști-Jiu, str. Parângului, nr. 25, Dc. 1, Ap 3 et. Parter, județul Gorj;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor în vederea emiterii Acordului de reabilitare pentru societățile care exploatează și transporta materiale de cariera pe drumurile ce aparțin Orașului Bumbști - Jiu;

13. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării valorii anuale a costului mediu pe km pentru anul 2024 din preambulul punctului 5.2. din Studiul de oportunitate aprobat prin HCL nr. 45/30.05.2024 privind aprobarea delegării gestiunii serviciului public de transport persoane în aria teritorială de competență a orașului Bumbști-Jiu, aprobarea „Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciului de transport public local” și aprobarea proiectului contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane în aria teritorială de competență a orașului Bumbști-Jiu, inclusiv anexele acesteia;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării de către domnul CIOBANU NICOLAE MARIUS a contractului de locațiune pentru terenul situat pe str. Zorilor, ocupat de garajul nr. 42 din Orașul Bumbști-Jiu, județul Gorj;

15. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al societății PUBLIC TRANSPORT SERV S.R.L. pentru anul 2024 actualizat;

C. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu un număr de 3 proiecte după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 3/28.10.2024 privind organizarea pe domenii a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local oraşului Bumbesti-Jiu , mandatul 2024/2028;
2. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Orasului Bumbesti - Jiu, mandatul 2024 – 2028;
3. Proiect de hotărâre privind anularea accesoriilor și a unui procent din debitele restante la data de 31 august 2024, inclusiv sau cu scadențe anterioare acestei date, datorate de persoanele fizice la bugetul local al oraşului Bumbesti-Jiu, județul Gorj;

Solicită domnul primar ca primele două proiecte să fie introduse pe ordinea de zi înaintea celor din invitație și cel de al treilea, să fie dezbătut ultimul, renumerotându-se ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi astfel modificată care este votată cu un număr de 14 voturi pentru din cei 14 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar, care prezintă:

- proiectul nr. 1: Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 3/28.10.2024 privind organizarea pe domenii a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local oraşului Bumbesti-Jiu , mandatul 2024/2028. Domnul primar prezintă pe scurt proiectul. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 14 voturi din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 2: Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Orasului Bumbesti - Jiu, mandatul 2024 – 2028. Prezintă pe scurt domnul primar.

La prima comisie: Comisia pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, gospodărire comunal, protecția mediului și turism se formulează propuneri, după cum urmează:

Domnul consilier Roiban Aurelian propune ca din această comisie să facă parte următorii consilieri: Pătrășcoiu Gheorghe-Lucian, Borcan Cristian-Claudiu, Boar George-Daniel, Cîrela Dafin și Pânișoară Miron-Cătălin;

Doamna Gătej Loredana-Camelia, din partea PSD propune ca din comisie să facă parte următorii consilieri: Gătej Loredana-Camelia (autopropunere), Cîrela Dafin, Boar George-Daniel, Pătrășcoiu Gheorghe-Lucian.

Domnul Roiban Aurelian propune din partea PSD pe dl. Pânișoară Miron Cătălin.

Domnul Morie din partea PER propune pe domnul Luben Ion și Udrescu Georgian-Lucian;

Domnul Borcan Claudiu-Cristian, ca din partea USR să facă parte din comisie în calitate de reprezentant al acestei formațiuni politice.

Existând mai multe propuneri se trece la vot secret. Comisia de numărătoare a voturilor se retrage pentru a număra voturile exprimate și după numărătoare comunică rezultatele:

Au fost aleși cu 10 voturi pentru, valabil exprimate, și 4 voturi anulate, în Comisia pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, gospodărire comunal, protecția mediului și turism următorii consilieri locali: Pătrășcoiu Gheorghe-Lucian, Borcan Cristian-Claudiu, Boar George-Daniel, Cîrela Dafin și Pânișoară Miron-Cătălin;

La cea de a doua comisie: Comisia pentru activități de administrație publică, apararea ordinii și liniștii publice, juridica, disciplina și apararea drepturilor cetățenilor - sunt propuși următorii membrii: din partea PSD doamna consilier Bîjnea Violeta și doamna Gătej Loredana-Camelia, din partea PNL domnia Borcan Marius și Piscanu Claudiu-Florian și din partea PER domnul Morie Daniel-Ovidiu. Supusă la vot Comisia pentru activități de administrație publică, apararea ordinii și liniștii publice,

juridica, disciplina si apararea drepturilor cetatenilor - este votată cu 13 voturi pentru și o abținere (domnul Udrescu Georgian-Lucian) în următoare componență: Gătej Loredana-Camelia, Morie Nicolae-Ovidiu, Piscanu-Claudiu-Florian, Borcan Marius, Bîjnea Violeta – membrii;

La cea de a treia comisie: Comisia pentru activități de învățământ, sănătate și familie, activități socio-culturale, muncă și protecție socială, protecția copilului, tineret și sport sunt propuși să facă parte din comisie Domnul Boghian Marcel-Liviu, Lupulescu Dănuț, Roiban Aurelian, Luben Ion și potrivit prevederilor regulamentare consilierul independent, dl. Udrescu Georgian-Lucian. Supusă la vot componența comisiei, aceasta este aprobată că 13 voturi pentru și 1 abținere: domnul Udrescu Georgian-Lucian.

Proiectul este supus la vot în integralitatea sa proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru și unul împotriva (domnul Udrescu Georgian Lucian);

- proiectul nr. 3: Proiect de hotărâre privind înlocuirea președintelui Comisiei de selecție și nominalizare a administratorilor societății Public Transport Serv S.R.L. Prezintă pe scurt domnul primar. Precizează că propunerea sa pentru președintele comisiei de selecție și nominalizare este doamna Diaconescu Loredana, noul secretar general al UAT. Intervine domnul Udrescu, care arată că nu există în primul rând acordul persoanei nominalizate iar în al doilea rând persoana nominalizată nu este suficient de bine individualizată. Domnul primar arată că înțelege să retragă proiectul.

- proiectul nr. 4: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI), a devizul general estimativ actualizat privind cheltuielile de capital necesare, precum și a anexei 2.2c, actualizată pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri în localitate, oraș Bumbesti Jiu, județul Gorj”. Domnul primar prezintă pe scurt proiectul. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Nu mai există alte discuții. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru, 1 abținere (dl. Udrescu) din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 5: Proiect de hotărâre privind modificarea actului constitutiv al Societății PUBLIC TRANSPORT SERV. S.R.L. Bumbesti Jiu. Prezintă dl primar. Face precizarea domnul primar că nu se va folosi în acte sintagma „consiliu de administrație” ci vor fi menționați „3 administratori” în toate actele societății. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru, 3 abțineri (d-nii. Udrescu, Morie și Luben) din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 6: Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei inițiale a planului de selecție pentru derularea procedurii de selecție și nominalizare a administratorilor societății Public Transport Serv S.R.L. Se solicită avizul comisiilor de specialitate. Avizul este favorabil. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru, 3 abțineri (d-nii. Udrescu, Morie și Luben) din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 7: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de stabilire a metodologiei privind atribuirea cu titlu gratuit a loturilor de teren situate în localitatea Curtișoara, str. Bisericii, județul Gorj. Prezintă dl. Primar. Domnul Udrescu arată că vrea să formuleze amendamente la regulamentul. Domnul primar arată că amendamentele trebuiau formulate în scris, supuse avizării comisiilor de specialitate și numai după aceea, dacă nu necesitau un nou raport de specialitate supuse dezbaterii în ședință publică. Arată domnul primar că în această fază nu poate propune modificări decât inițiatorul. Neafându-se în această situație, nu mai există obiecțiuni,

mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru, 1 abținere (dl. Udrescu) din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 8: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu în Comisia de concurs organizat în vederea ocupării funcției specifice Comitetului director - director medical, în cadrul Spitalului Orasenesc „Gheorghe Constantinescu” Bumbesti-Jiu. Prezintă dl. primar. Propuneri: dl. Morie se autopropon, dl. Udrescu îl propune pe dl. Cîrlea Dafin. Se propun membrii comisiei de soluționare a contestațiilor. Dl. Morie proune pe domnii Roiban Aurelian și Udrescu Georgian Lucian. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru, 1 abținere (dl. Udrescu) din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 9: Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării art. 7.1 și anexelor 4.1. și 7.1. ale contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane în aria teritorială de competență a orașului Bumbesti-Jiu nr. 9602/3/23.07.2024 aprobat prin art. 4 din HCL nr. 45/30.05.2024. Prezintă dl. primar. Din public, dl. Beregan propune prelungirea programului de transport după orele 16:00. Dl. Primar arată că se va avea în vedere această modificare și se va elabora un proiect în acest sens, după o analiză a nevoilor populației beneficiare, proiectul de față vizând alte modificări strict necesare pentru desfășurarea activității în perioada următoare. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru, 1 abținere (dl. Udrescu) din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 10: Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării de către doamna LĂRGEANU ELISAVETA a contractului de locațiune pentru terenul situat pe str. Zorilor, ocupat de garajul nr. 46 din Orașul Bumbesti-Jiu, județul Gorj. Prezintă dl. primar. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 14 voturi din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 11: Proiect de hotărâre privind darea în administrare către parohiile de care aparțin, a unor terenuri cu destinația cimitire, pe raza orașului Bumbesti-Jiu, județul Gorj. Prezintă dl. primar. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 14 voturi din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 12: Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație publică deschisă a imobilului situat în orașul Bumbesti-Jiu, str. Parângului, nr. 25, Dc. 1, Ap 3 et. Parter, județul Gorj. Prezintă dl. primar. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 14 voturi din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 13: Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor în vederea emiterii Acordului de reabilitare pentru societățile care exploatează și transporta materiale de cariera pe drumurile ce aparțin Orașului Bumbesti - Jiu. Prezintă dl. primar. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru, 1 abținere (dl. Udrescu) din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 14: Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor în vederea emiterii Acordului de reabilitare pentru societățile care exploatează și transporta materiale de cariera pe drumurile ce aparțin Orașului Bumbesti - Jiu. Prezintă dl. primar. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 14 voturi din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 15: Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării valorii anuale a costului mediu pe km pentru anul 2024 din preambulul punctului 5.2. din Studiul de oportunitate

aprobat prin HCL nr. 45/30.05.2024 privind aprobarea delegării gestiunii serviciului public de transport persoane în aria teritorială de competență a orașului Bumbesti-Jiu, aprobarea „Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciului de transport public local” și aprobarea proiectului contractului de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane în aria teritorială de competență a orașului Bumbesti-Jiu, inclusiv anexele acesteia. Prezintă dl primar. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru, 1 abținere (dl. Udrescu) din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 16: Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării de către domnul CIOBANU NICOLAE MARIUS a contractului de locațiune pentru terenul situat pe str. Zorilor, ocupat de garajul nr. 42 din Orașul Bumbesti-Jiu, județul Gorj. Prezintă dl primar. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 14 voturi din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 17: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al societății PUBLIC TRANSPORT SERV S.R.L. pentru anul 2024 actualizat. Prezintă dl primar. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru, 1 abținere (dl. Udrescu) din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 18: Proiect de hotărâre privind anularea accesoriilor și a unui procent din debitele restante la data de 31 august 2024, inclusiv sau cu scadențe anterioare acestei date, datorate de persoanele fizice la bugetul local al orașului Bumbesti-Jiu, județul Gorj. Prezintă dl primar. Avizul comisiilor de specialitate este favorabil. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 14 voturi din 14 consilieri prezenți.

C. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Domnul consilier Boghian semnaleză existența câinilor fără stăpân la intersecția de la Tetila, școala din Curtișoara și în Lăzărești. Domnul primar arată că vor fi luate măsuri. Domnul Udrescu solicită spațiu la Curtișoara pentru exercitare activității de consilier local.

Nu mai sunt alte discuții.

Dl președinte de ședință, Dănuț Lupulescu, declara închise lucrările ședinței.



PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Prof. Liviu-Marcel BOGHIAN

CONTRASEMNEAZA,
pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL,
exercitare temporară atribuții
LIVIU BUCIU